Lernwdrter 11 — Kreuzwortratsel
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1 Gegenteil von fir" 5 Erzahlung 9 ausgenomrmen 13 Gefall fir Gelrank 17 nicht kurvig
2 prazise & Flache Schnur 10 dhnlich wie ;schan”™ 14 ,Homo sapiens” 1% etwas weiter weg won hier
Zmit Freude 7 zchmeilien 11 Tier im Wasser 15 Brotwecken
4 Bache & nicht lang 12 Fleischprodukt 16 ,sormething” auf deutsch
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1 Gegentell won ,fir" 5 Erzéhlung 3 ausgenammen 13 Gefall fir Gefrank 17 nicht kurvig
2 prazise & Flache Schnur 10 ahnlich wie schon” 14, Homo sapiens” 18 etwas weiter weg von hier
3 mit Freude 7 schrmeiten 11 Tier im Wasser 15 Brotwecken

4 Gache & nicht lang 12 Fleischprodukt 16 ,something” auf deutsch



